



ATUALIZADO EM 14 DE MAIO DE 2019  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL NAIA – N° 003/2019

O Núcleo de Acessibilidade e Inclusão Acadêmica – NAIA – por meio do Departamento de Inclusão Acadêmica, torna pública a seguinte retificação ao supracitado Edital, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 10, **ONDE SE LÊ:**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
Entrevistas e/ou Visitas domiciliares	20 a 24 de junho de 2019
Resultado Final	01 de julho de 2019

**LEIA-SE:**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
Entrevistas e/ou Visitas domiciliares	20 a 24 de maio de 2019
Resultado Final	01 de junho de 2019

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Marabá, 14 de maio de 2019.

*Samuel de Almeida Mendes.*

Samuel de Almeida Mendes  
Coordenador do Departamento de Inclusão Acadêmica  
NAIA/Unifesspa  
Portaria n° 380/2017